

人大代表为人民 抗雪除冰暖人心

星报讯(陈盼盼 记者 马冰璐) 2月7日,皑皑白雪为合肥市南岗镇穿上了新衣,但也给居民的出行带来了不便。合肥市双塘村人大工作站镇人大代表李晓波,镇人大代表、双塘村党委副书记汪韬到辖区内的各住宅区和商业区查看雪情,并迅速组织党员、工作人员、居民及志愿者开展铲雪除冰活动,大家穿上雨靴,扛起铁锹,戴上手套,一大早便顶风冒雪,铲的铲,扫的扫,运的运,大家热情高涨,撸起袖子加油干,很快便为小区内外的主干道和商业区门前清理出一条条畅通无阻的康庄大道。

镇人大代表李晓波和汪韬带头扛着一捆捆几米长的毛竹干对辖区内各路段的树枝积雪进行清理,防止积雪过大压断

树枝从而对群众的生命财产安全造成潜在的威胁。

“路面积雪湿滑,树上白雪厚重,行人易摔跤,车辆易打滑,恰逢新春佳节之际,大家都沉浸在走亲访友拜新年的欢乐气氛中,及时为群众们扫除积雪方便出行是我们人大代表应该做的事,想在群众先,做在群众前,时刻要做好准备,切实为群众办实事”,人大代表汪韬一边擦着额头的汗珠一边笑着说道。

本次扫雪除冰活动不仅为群众出行安全提供了保障,也充分展现了人大代表为人民的决心和行动力,旨在践行“人民代表人民选,选好代表为人民”的宗旨,进一步拉近了人大代表与群众之间的距离。

一句话新闻

2月7日,合肥新站高新区市政绿化管养中心迅速出动5支应急队伍,全力迎战此次降雪,中心借助人力、机械设备等手段,对全区主次干道、公园及河道绿化进行除雪。同时,在公园主要通道及栈桥波撒融雪盐,公厕门口铺设防滑垫并放置安全警示标牌。 ■ 李凌茹 记者 沈娟娟

合肥市瑶海区域城管执法大队党支部以雨雪冰情为号,以群众需求为令,围绕“保出行、保畅通、保安全”铲冰除雪工作要求,组织号召30余名共产党员、共青团员对辖区老旧小区、地铁站口、汽车站点、人行天桥等群众出行需求集中的区域开展除雪铲冰应急处置工作。 ■ 熊微 记者 于彩丽

2月7日,一场大雪如期而至,合肥市三里街城管立即启动应急预案,积极应对,全力以赴做好铲雪除冰工作。应急分队严格执行24小时值班和领导带班制度,要求值班人员坚守岗位,随时关注天气变化情况,密切跟踪雨雪降温天气发生全过程,遇到重大情况,及时、准确地向上级部门反映,保证在雪灾、霜冻等灾害发生前能够第一时间作出反应,尽最大可能确保人民群众生命财产安全。 ■ 解莉莉 记者 于彩丽

为及时消除暴雪突降给居民出行带来的不便,2月7日,合肥市骆岗社区党委携同社区新时代文明实践站、社区城管、关工委、工会、计生协、妇联、民政、企退等部门联合组织志愿者开展“迎风战雪保平安”志愿活动。 ■ 宁如 记者 沈娟娟

为保证居民投放垃圾道路畅通,合肥新站高新区组织小区垃圾分类督导员积极参与扫雪除冰工作,保障居民生活垃圾正常投放。大家不畏严寒,分工合作,拿着铁锹、扫帚热火朝天地清扫着垃圾分类投放点周围及雨棚上的积雪,在投放点前铺设防滑垫。 ■ 程磊 陈淑敏 记者 沈娟娟

包河苑社区铲雪除冰乐融融



星报讯(贺云龙 记者 沈娟娟文/图) 大年初七上午,也是新年上班的第一天,合肥市包河苑社区其乐融融,在年味的伴随

下进入到正常的工作当中。

新年新气象,瑞雪兆丰年,由于连续降雪,路面已经产生积雪,包河苑社区党委组织妇联、民兵营、关工委等部门对社区大院、小区主干道展开铲雪清理行动,确保道路通畅,给居民营造一个良好的出行环境。

大家伙干劲十足,人手一把大铁锹,你一锹、我一铲,结冰道路的冰雪很快被一铲而尽,没有融化的冰雪都被集中堆放到花坛和下水道边上,转眼功夫,一条条干净清爽的路面呈现在眼前。

下一步,包河苑社区还会继续开展铲雪和隐患排查工作,确保社区道路无积雪结冰现象。

开工第一天“铲雪”行动进行时



星报讯(张洁 记者 沈娟娟) 2月7日,合肥迎来一场大雪,赏心悦目的同时,也为居民出行带来了较大的安全隐患,骆岗街道包河花园社区党委在开工第一天召集全体工作人员,下沉至各自网格,协助物业做好雨雪天气应急工作。

社区党委第一书记、社区党委书记赶往辖区内车库、菜市场、农贸市场等区域做好铲雪工作,对在车库等可能存在安全隐患区域场所的值班人员劝导其离开回家居住,减少灾害性天气给正常生产带来的影响。社区支部书记、网格长、社区工作人员分组行动,下沉网格,协助物业对各个小区的主出入口进行铲雪。社区号召党员志愿者、青年志愿者加入到铲雪工作中,大雪将小区内树枝压弯,志愿者们用竹竿将积压在枝头的积雪清除。

经过社区干部、党员、群众及志愿者的共同努力,社区及各小区的主干道恢复畅通,为群众转移避险、防灾避灾、抢险救灾和安全生产赢得时间和主动,保障了社区居民的出行安全。

鸡鸣村开展寒假儿童关爱服务活动

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐) 为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,宣传贯彻《中华人民共和国家庭教育促进法》,积极响应全国妇联、民政部、最高人民检察院等12部委共同主办的“把爱带回家——送法到家 让孩子健康成长”2022年寒假儿童关爱服务活动的通知要求,2月7日下午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委在鸡鸣村便民服务中心开展了“把爱带回家——送法到家 让孩子健

康成长”2022寒假儿童关爱服务活动。

本次活动的主题:宣传解读《中华人民共和国家庭教育促进法》条文,让家长普遍明确职责任务,了解家教内容,掌握家教方法,增强“依法带娃”主体责任。

接下来,南岗镇鸡鸣村关工委还将加大宣传力度,通过集中宣传、开展讲座等形式,将《家庭教育促进法》送进辖区群众家中,引导广大家长切实承担起家庭教育的主体责任,科学育儿、依法带娃。



受冰雪天气的影响,辖区内城中村部分树枝、树干被积雪压断,对居民的出行造成了一定影响,合肥市卫岗社区党委书记、社居委主任贾昆朋带队对辖区内压断树枝进行集中清理,对辖区内树木进行全面检查,消除安全隐患。 ■ 陶洁 记者 沈娟娟

市场星报

2022年2月9日
星期三

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com